DillerKundeklubb funksjonsliste og funksjonstester

Funksjonsliste

· Kundeklubb-knapp i kassebildet: Viser ett innstastingsvindu for telefonnummer/parameter å gi programmet på oppstart. telefon nummer i formatet:+4712345678, eller 12345678 er for normalt bruk. Kommandoen -send eller -setup kan også benyttes her. 
· SMS skjerm har to knapper: Send SMS som gi Diller melding om å sende SMS for registrering av kunde ved inntastet tlf. nummer. Avbryt-knappen avslutter programmet uten å utføre noen handlinger.
· Kupongskjerm: Når en kunde som er allerede registrert har sitt telefonnummer tastet inn vil informasjonen hos Diller bli vist i Kupongskjerm-bildet. Medlemmets navn, status, poeng og kommentar samt hvilke kuponger medlemmet har tilgjengelig. 
· Bruk av kupong og klippekort: I Kupongskjerm-bildet ved å trykke på linjene med kuponger eller klippekort økes antallet som programmet ønsker å ta i bruk. For å fullføre med de valgte kupongene trykk på OK-Knappen. 
· Fjern antall brukt/fjern-knappen per linje nullstiller antallet som er i bruk slik at kupongen/klippekortet ikke blir benyttet.
· Avbryt-knappen i Kupongskjerm-bildet avslutter programmet uten bruk av kuponger.
· OK-knappen i Kupongskjerm-bildet uten å velge noen kuponger vil gi den en advarsel om at ingen kuponger er tatt i bruk, og spør om du vil avslutte programmet.
· Opprett kunde i PCKasse-knappen i Kupongskjerm-bildet bruker informasjonen fra Diller på kunden til å opprette en kunde i PCKasse.
· Registrering av salg på kunde. Ved å benytte kundeklubb favoritt-knappen så registreres salget på telefonnummeret som blir tastet inn. Hvis kunden er registrert hos Diller og PCKasse med samme telefonnummer kan du velge kunden på vanlig måte i PCKasse og salget vil registreres på kunden for ettersending til Diller. 
· Sending av informasjon til Diller: Denne prosessen foregår i bakgrunnen gjennom en oppgave i Oppgavebehandleren. Alle salg som er registrert på en kunde (ExternalLoyalty) og som har foregått siden sist kjøring av programmet på denne måten vil bli sendt til Diller. Dette skjer hver åttende time standard.     

